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ATA DA SESSÃO PÚBLICADE ABERTURA DO PREGÃOPRESENCIALN.” 19/20] 9-SAF

Aos 19(d:zenovc)dhs do mês de deumbro de um. às 08h30min (oiIc : mma)» lu: Sah de muníõcs u.
Comissão de Licimção sim à Rua Prof] Emesdlm Clxnmdx, 5a, Plulslw da Piracicaba. nesta cidade de Sªm
Quiléri:em Mum-se ; Pregoeira Sm. Edllcuu de Albuquerque Femmdcs. juntamente cam : eqmp: d=
apoio, pm recehimevlw II.-s deduções : :“:me a: pmpusps de preços : documemps d: habilitação das
nciuuuss iummdus em partitipar do Pregão pmslpl 19001975”. cuju pump e aquisição da

COMBUSTÍVEIS PARAA FROTA DE VEÍCULOSms SECRETARIASMUNICIPAIS A Pregoeira abriu

ª sessão e solicitºu d. Iiciunl: presente que .prmnm a docummupio de cndmcinmemoas declarações Ik:

cumpri-nemo de hsbimnçín, Comprovação de Endereço. dechrlçio que se enquªdra cºmo micro empresª uu

empms- as pequcuo pone, se for u uso : envclnpzs de" pmposms d: pms : documenlos de malhªçao.
conferindo mm o m! a: liciumls cndzucizdl, npmscnlou . documenlªcão | "ciume: R & ] COMERCIO DE

COMBUSTÍVEIS E LUBRIFICANTES LTDA. represcmxds por procuração pela sf. aníldu d: Qusim
Nngueira Junior. ponulnr do CPF: 616 165mm Amei!!!—. wufcriu u mun/(jn de :Illuvrimnuodu
cxigêncu; de hnhíliuçàn, nnmynrmção d: :ndzreçn. lenda, ; llsimus, atzndido às exigências foi dechmd:

apu . pªninipªrdn comme. Após. Informou qu: abnrln o :nvelop: usmumu de pinças. Aberta n :nulnp:
de pmposu de pm;-AQ . pmposu fm “um i disposição de lados pm vmâurem :miriam". «mma
p Pregneim informou qu: ; pmposn seri: val-mend.- qunnloms sspeems Iécnicos (: conformc as especificações
mínimªs exigidas. Após . análise foi varincado que u pmmg. pm Mende! Inda; as exigênsíxs Edinanci-s

csuvu upmmlu. A pmposm spmudp foi lida pam conhecimenlo de lodos e regIslmdls no Quudm de Conlmle

d: Pmposlaslums e classilícadxs pm & flw.- de lances. “sua“: pm a fase dos Inn-lmss afetados :
uegocium de menores pmws. Concluída n fu: se Imees pp.. todos as itens, Issuu»: os msuums praças

upxssuudus, wufmuudns com os mms mixímcs admitidos pela Admmisu-wío. : xmdn sido ”.mais. ;
hrgoein ulnlu o mvelope de milla/pao au licitar": presente, para mumu. analisa: e mmm :;
documcnlações ip:-sentidas, Myanmª que em" : panicipanl: lub um Foi flculladn . palavra a

licimm: para manifzstzr—s: sum s lutando de ima-por recluso. () lleiuuu:pm:: uau uwlíícslou : intenção
mmc que spmseulou p menor preço ofcnado

(ç
de inlzmosiçãa de recursos, A ngºeírn. eum anuncíml u l

pum cada item,mnfunu:5: pode comprovlrno híslôríw, anais do Quadro de lehvl: de Pmms/[much, _

que foi l seguiu“): |) R & J COMERCIO DE COMBUSTÍVEIS E LUBRIFICANTES LTDA , CNPJ.

”AMBOS/000145,pm os itens: Bl, D') : (13 mm :: vnlnr num] de RS 6.077.214,0018ei1 mi Bu. unem: :
ul: mil. dmnlnl : vinte : quum rais). Nada mais havendº & mgisuax, deu—se por encerrada n

545559

Rua Pmla Emeslina Calunda. 50 , Planalto da lecmba. SamaOuiténa , CE. CEP 522994100&'



Esúm noemmm mm:». naummm
da lªma às mmm-nin (Mw: horas e quinze minum), sendo lavrada a msi-ml: ala que vai

assinada pela Pregoeira : licitantemmc, pm smi: seus efeims legaisv

Sama Quitéria - CE, 19 de dezanbm de 2019,

Pregoeira - Edileuza de Albuquerque Fmandns:
Membrº, Josiknc Oliveira dos Samos: #ªá , S

Membro , Danielle Cmallm Vens: M €, ZM

Lidiane:

R & 1 CD z DE COMBUSTIVEIS E

LUBRIFICANTES LTDA

Rua Pmía Emesnnu camnda, so » Planam da Pnacicaha. Sama amena - CE, CEP 62280—000


